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平成２６年第２回富岡町議会臨時会

議事日程 第１号

平成２６年３月２５日（火）午前１０時開会

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 選任第１号 富岡町議会常任委員会委員の選任について

日程第 ４ 選任報告第１号 富岡町議会常任委員会委員長及び副委員長の選任報告について

日程第 ５ 選任第２号 富岡町議会運営委員会委員の選任について

日程第 ６ 選任報告第２号 富岡町議会運営委員会委員長及び副委員長の選任報告について

日程第 ７ 選任第３号 富岡町議会議会報編集特別委員会委員の選任について

日程第 ８ 選任報告第３号 富岡町議会議会報編集特別委員会委員長及び副委員長の選任報告につ

いて

日程第 ９ 推薦第１号 富岡町都市計画審議会委員の推薦について

日程第１０ 推薦第２号 富岡町青少年問題協議会委員の推薦について

日程第１１ 推薦第３号 富岡町総合開発審議会委員の推薦について

日程第１２ 推薦第４号 富岡町民生委員推薦会委員の推薦について

本日の会議に付した事件

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 選任第１号 富岡町議会常任委員会委員の選任について

日程第 ４ 選任報告第１号 富岡町議会常任委員会委員長及び副委員長の選任報告について

日程第 ５ 選任第２号 富岡町議会運営委員会委員の選任について

日程第 ６ 選任報告第２号 富岡町議会運営委員会委員長及び副委員長の選任報告について

日程第 ７ 選任第３号 富岡町議会議会報編集特別委員会委員の選任について

日程第 ８ 選任報告第３号 富岡町議会議会報編集特別委員会委員長及び副委員長の選任報告につ

いて

日程第 ９ 推薦第１号 富岡町都市計画審議会委員の推薦について

日程第１０ 推薦第２号 富岡町青少年問題協議会委員の推薦について

日程第１１ 推薦第３号 富岡町総合開発審議会委員の推薦について
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日程第１２ 推薦第４号 富岡町民生委員推薦会委員の推薦について

追加日程第１ 推薦第５号 富岡町農業委員会委員の推薦について

〇出席議員（１４名）

１番 山 本 育 男 君 ２番 堀 本 典 明 君

３番 早 川 恒 久 君 ４番 遠 藤 一 善 君

５番 安 藤 正 純 君 ６番 宇佐神 幸 一 君

７番 渡 辺 光 夫 君 ８番 渡 辺 英 博 君

９番 高 野 泰 君 １０番 黒 沢 英 男 君

１１番 高 橋 実 君 １２番 渡 辺 三 男 君

１３番 三 瓶 一 郎 君 １４番 塚 野 芳 美 君

〇欠席議員（なし）

〇説明のため出席した者

町 長 宮 本 皓 一 君

副 町 長 齊 藤 紀 明 君

会 計 管 理 者 遠 藤 博 美 君

参事兼総務課長 滝 沢 一 美 君

企 画 課 長 横 須 賀 幸 一 君

参事兼税務課長 阿 久 津 守 雄 君

健康福祉課長 猪 狩 隆 君

参 事 兼 緑 川 富 男 君生活環境課長

産業振興課長
（併任）農業 三 瓶 保 重 君
委員会事務局長

参 事 兼 高 野 善 男 君復興推進課長

参事兼復旧課長 郡 山 泰 明 君

教育総務課長 林 志 信 君

いわき支所長 林 修 君

生活支援課長 斉 藤 真 一 君

参 事 兼 松 本 哲 朗 君大玉出張所長
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総 務 課 主 幹 菅 野 利 行 君兼 課 長 補 佐

住民課長補佐 小 磯 由 美 君

〇事務局職員出席者

事 務 局 長 佐 藤 臣 克

事務局庶務係長 原 田 徳 仁
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開 会 （午前 ９時５９分）

〇開会の宣告

〇議長（塚野芳美君） 皆さん、おはようございます。

ただいまの出席議員は14名であります。定足数に達しておりますので、これより平成26年第２回富

岡町議会臨時会を開会いたします。

〇開議の宣告

〇議長（塚野芳美君） 直ちに本日の会議を開きます。

〇議事日程の報告

〇議長（塚野芳美君） 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。

〇会議録署名議員の指名

〇議長（塚野芳美君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、会議規則第120条の規定により、議長において

４番 遠 藤 一 善 君

５番 安 藤 正 純 君

の両名を指名いたします。

〇会期の決定

〇議長（塚野芳美君） 日程第２、会期決定についての件を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと存じますが、これにご異議ござ

いませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日間と決定いたしました。

〇町長挨拶

〇議長（塚野芳美君） ここで、町長より臨時会招集理由の説明を求めます。

町長。

〔町長（宮本皓一君）登壇〕

〇町長（宮本皓一君） 皆さん、おはようございます。平成26年第２回富岡町議会臨時会を開催する

に当たり、招集の理由を申し上げます。
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本臨時会は、本町議会の常任委員会委員等の所属構成を決める組織議会であります。また、富岡町

都市計画審議会委員を初めとする各種審議会及び協議会等にかかわる議会選出委員の推薦案件につい

てご審議いただくものであります。いずれの案件も町政執行上重要な案件でありますので、速やかな

る推薦を賜りますようお願いを申し上げまして、招集の理由の説明といたします。

よろしくお願いします。

〇富岡町議会常任委員会委員の選任について

〇議長（塚野芳美君） 日程第３、選任第１号 富岡町議会常任委員会委員の選任についての件を議

題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（塚野芳美君） お諮りいたします。

常任委員の選任については、富岡町議会委員会条例第６条第１項及び第２項の規定により、議長が

指名することになっておりますが、選任に当たりましては各議員の当選回数等を考慮して調整させて

いただいた上で、副議長と協議し、その後に議長指名によって選任いたしたいと存じますが、ご異議

ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

それでは、暫時休議いたします。

休 議 （午前１０時０２分）

再 開 （午前１０時０４分）

〇議長（塚野芳美君） 再開いたします。

ただいま休議の中で常任委員会委員の選任について副議長と協議をいたしました。不行き届きの点

もあろうかと存じますが、ご了承方よろしくお願いいたします。

なお、常任委員会委員の任期は、富岡町議会委員会条例第３条の規定により２年であります。

それでは、これより指名をいたします。

指名は事務局長より朗読させます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（塚野芳美君） ただいまのとおり指名を申し上げることに決定いたします。

それでは、直ちに各常任委員会正副委員長の選任を行っていただきます。

戻る
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常任委員会正副委員長の選任については、富岡町議会委員会条例第７条の規定により、委員会にお

いて互選することになっておりますので、休議の中で委員会を開催していただきたいと思います。

重ねて申し上げます。同委員会条例第８条第２項の規定により、互選に関する職務は委員長が決ま

るまでの間年長の委員がその職務に当たることになっておりますので、申し添えます。

開催の場所を申し上げます。総務常任委員会並びに産業復興常任委員会は１階の会議室でお願いい

たします。

それでは、暫時休議いたします。

休 議 （午前１０時０６分）

再 開 （午前１０時４２分）

〇議長（塚野芳美君） それでは、再開いたします。

〇富岡町議会常任委員会委員長及び副委員長の選任報告について

〇議長（塚野芳美君） 日程第４、選任報告第１号 富岡町議会常任委員会委員長及び副委員長の選

任報告についての件を議題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（塚野芳美君） 本件につきましては、ただいま休議の中で各常任委員会を開催していただき

正副委員長を選任していただきましたので、議長より報告いたします。

総務常任委員会委員長に４番、遠藤一善君、同副委員長に３番、早川恒久君が、産業復興常任委員

会委員長に12番、渡辺三男君、同副委員長に２番、堀本典明君が選任されましたので、報告いたしま

す。

この際、皆様にお諮りいたします。この後議会運営委員、議会報編集委員及び各種審議会委員の選

任を行うわけでありますが、これらの選任に当たっては、本来であれば日程ごとに会議に諮って選任

しなければならないことになっております。また、慣例では、所定の委員を各常任委員会から推薦い

ただいて決定しておりました。

しかし、会場の都合によりこの議場から１階の会議室へその都度移動しなければならず時間がかか

ることから、議事進行上もうあらかじめ一括して各常任委員会から所定の人数の推薦を決定していた

だき、その後に議事を進めたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

そのように決しました。
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それでは、各常任委員会で選出していただく人数（案）でございますけれども、申し上げます。ま

ず、選任第２号 富岡町議会運営委員会につきましては、副議長及び各常任委員会委員長を除き各常

任委員会から１名であります。

次に、選任第３号 富岡町議会議会報編集特別委員会委員につきましては、議長が既に指名してい

る１番、山本育男君及び９番、高野泰君を除き各常任委員会から１名であります。

〔何事か言う人あり〕

〇議長（塚野芳美君） ごめんなさい。失礼しました。２名であります。

、 、 。次に 推薦第１号 富岡町都市計画審議会委員につきましては 各常任委員会から１名であります

次に、推薦第２号 富岡町青少年問題協議会委員につきましては、総務常任委員会から２名、産業

復興常任委員会から１名であります。

、 、 。次に 推薦第３号 富岡町総合開発審議会委員につきましては 各常任委員会から１名であります

、 、 。次に 推薦第４号 富岡町民生委員推薦会委員につきましては 各常任委員会から１名であります

以上のとおり割り振りしたいと存じますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

それでは、先ほどと同じ場所において各常任委員会を開催し、選出していただきたいと思います。

それでは、暫時休議いたします。

休 議 （午前１０時４６分）

再 開 （午前１１時１２分）

〇議長（塚野芳美君） 再開いたします。

〇富岡町議会運営委員会委員の選任について

〇議長（塚野芳美君） 日程第５、選任第２号 富岡町議会運営委員会委員の選任についての件を議

題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（塚野芳美君） お諮りいたします。

議会運営委員会委員の選任については、まず副議長と各常任委員会の委員長２名を、さらに各常任

委員会からの選出２名、計５名について議長指名によって選任いたしたいと存じますが、ご異議ござ

いませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「
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〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、そのように決しました。

議長より指名をいたします。

、 、 、 、 、 、 、 、 、副議長 １番 山本育男君 総務委員長 ４番 遠藤一善君 産業復興委員長 12番 渡辺三男君

総務常任委員会より７番、渡辺三男君、産業復興常任委員会より６番、宇佐神幸一君。

以上のとおり議長指名により５名を指名いたします。これにご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、以上５名を議会運営委員会委員に選任することに決しました。

それでは、直ちに議会運営委員会正副委員長の選任を行っていただきます。

議会運営委員会正副委員長の選任については、富岡町議会運営委員会条例第７条の規定により、委

員会において互選することになっておりますので、休議の中で委員会を開催していただきたいと思い

ます。

重ねて申し上げます。同条例第８条第２項の規定により、互選に関する職務は委員長が決まるまで

の間年長の委員がその職務に当たることになっておりますので、申し添えます。

場所は、１階の会議室でお願いいたします。

暫時休議いたします。

休 議 （午前１１時１４分）

再 開 （午前１１時２５分）

〇議長（塚野芳美君） 再開いたします。

〇富岡町議会運営委員会委員長及び副委員長の選任報告について

〇議長（塚野芳美君） 日程第６、選任報告第２号 富岡町議会運営委員会委員長及び副委員長の選

任報告についての件を議題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（塚野芳美君） 本件につきましては、ただいま休議の中で議会運営委員会を開催していただ

き、正副委員長を選任していただきましたので、議長より報告いたします。

委員長に６番、宇佐神幸一君、副委員長に７番、渡辺光夫君が選任されましたので、報告いたしま

す。

戻る
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〇富岡町議会議会報編集特別委員会委員の選任について

〇議長（塚野芳美君） 次に、日程第７、選任第３号 富岡町議会議会報編集特別委員会委員の選任

についての件を議題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（塚野芳美君） 議会報編集特別委員会委員の選任については、皆さんご承知のとおり、特別

委員会でありますので、委員としての任期はまだ継続されております。

しかし、議会報発行に関する規定第５条の規定により、各常任委員会からの選出２名及び議長から

の指名２名、合計６名を充てることになっておりますが、これに変更があった場合には委員の選任が

必要となり、これ以外については従前のとおりとなっておりますので、ご理解いただきたいと思いま

す。

お諮りいたします。選任に当たっては、議長が指名することになっておりますので、そのような方

法で選任したいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、そのように決します。

議長より指名をいたします。

総務常任委員会より３番、早川恒久君、４番、遠藤一善君、産業復興常任委員会より２番、堀本典

明君、８番、渡辺英博君。

また、念のため申し上げます。議長が指名する者は、１番、山本育男君、９番、高野泰君でありま

す。

以上６名にお願いしたいと思いますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、そのように決しました。

それでは、直ちに議会報編集特別委員会正副委員長の選任を行っていただきます。

ただいま指名されました委員の皆さんには、休議の中で委員長、副委員長を選出していただきたい

と思います。

ちょっとお待ちください。

。 、 、重ねて申し上げます 委員長が決まるまでの間 富岡町議会委員会条例第８条第２項の規定により

互選に関する職務は年長の委員が行うことになっておりますことを申し添えます。

場所は、１階の会議室でお願いいたします。

戻る
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それでは、暫時休議いたします。

休 議 （午前１１時２９分）

再 開 （午前１１時３６分）

〇議長（塚野芳美君） 再開いたします。

〇富岡町議会議会報編集特別委員会委員長及び副委員長の選任報告について

〇議長（塚野芳美君） 次に日程第８、選任報告第３号 富岡町議会議会報編集特別委員会委員長及

び副委員長の選任報告についてを議題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

議会事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（塚野芳美君） 本件につきましては、ただいま休議の中で議会報編集特別委員会を開催し、

正副委員長を選任していただきましたので、議長より報告をいたします。

委員長に９番、高野泰君、副委員長に２番、堀本典明君が選任されましたので報告いたします。

〇富岡町都市計画審議会委員の推薦について

〇富岡町青少年問題協議会委員の推薦について

〇富岡町総合開発審議会委員の推薦について

〇富岡町民生委員推薦会委員の推薦について

〇議長（塚野芳美君） お諮りいたします。

日程第９、推薦第１号 富岡町都市計画審議会委員の推薦について。日程第10、推薦第２号 富岡

町青少年問題協議会委員の推薦について。日程第11、推薦第３号 富岡町総合開発審議会委員の推薦

について。日程第12、推薦第４号 富岡町民生委員推薦会委員の推薦についての件を一括議題といた

したいと存じますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、日程第９、推薦第１号から日程第12、推薦第４号までを一括議題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（塚野芳美君） お諮りいたします。

推薦第１号から推薦第４号までの推薦については、各常任委員会から選出していただいております
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ので、議長指名の方法にて決したいと存じますがご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

それでは、各常任委員会の結果に基づき、議長から指名いたします。

まず、推薦第１号 富岡町都市計画審議会委員については、総務常任委員会より５番、安藤正純議

員、産業復興常任委員会より２番、堀本典明議員、以上２名であります。

次に、推薦第２号 富岡町青少年問題協議会委員については、総務常任委員会より３番、早川恒久

議員、５番、安藤正純議員、産業復興常任委員会より６番、宇佐神幸一議員、以上３名であります。

次に、推薦第３号 富岡町総合開発審議会委員については、総務常任委員会より７番、渡辺光夫議

員、産業復興常任委員会より10番、黒沢英男議員、以上２名であります。

次に、推薦第４号 富岡町民生委員推薦会委員については、総務常任委員会より３番、早川恒久議

員、産業復興常任委員会より８番、渡辺英博議員、以上２名であります。

以上、推薦第１号から推薦第４号まで、ただいま申し上げたとおり指名いたしたいと存じますが、

ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、そのように決しました。以上で各審議会委員の推薦については終わります。

暫時休議いたします。

休 議 （午前１１時４１分）

再 開 （午前１１時４１分）

〇議長（塚野芳美君） 再開いたします。

〇日程の追加

〇議長（塚野芳美君） ただいま議員の皆さんのお手元に文書を配付させていただきました。

富岡町農業委員会委員の推薦についての件であります。

本件につきましては、平成24年６月定例議会において議員からの推薦枠で私塚野芳美が推薦してい

ただいておりました。

しかし、昨年の６月定例議会において議長に就任させていただきましたが、議長としての公務と農

業委員会の会議との調整が難しくなり、農業委員として職責を果たせなくなってきたことから、去る

３月10日に農業委員の辞任届を提出し、３月20日に開催されました農業委員会において辞任を同意い

ただきました。

つきましては、農業委員会より欠員補充の推薦依頼が３月24日付にてありましたので、本件は急施
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の事件と認め、これを日程に追加し、追加日程第１として議題にしたいと存じますが、ご異議ござい

ませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、推薦第５号 富岡町農業委員会委員の推薦についての件を日程に追加し、追加日程第１と

して議題とすることに決定いたしました。

〇富岡町農業委員会委員の推薦について

〇議長（塚野芳美君） それでは、追加日程第１、推薦第５号 富岡町農業委員会委員の推薦につい

ての件を議題といたします。

事務局長の朗読を求めます。

事務局長。

〔事務局長朗読〕

〇議長（塚野芳美君） お諮りいたします。

農業委員会等に関する法律及び富岡町農業委員会の選任による委員の議会推薦委員に関する定数条

例の規定に基づき、学識経験を有する者として本議会を３名推薦しているところでありますが、その

うち議員から１名選出しておりました。欠員補充の推薦については、従来同様議員から選出すること

とし、議長指名の方法で選出したいと存じますが、ご異議ございませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、そのように決します。

暫時休議いたします。

休 議 （午前１１時４４分）

再 開 （午前１１時４４分）

〇議長（塚野芳美君） 再開いたします。

それでは、議長より指名いたします。

議員より12番、渡辺三男君を推薦したいと思います。

ここで地方自治法第117条の規定により、12番、渡辺三男君の退席を求めます。

〔12番（渡辺三男君）退席〕

〇議長（塚野芳美君） それでは、お諮りいたします。

ただいま指名いたしました12番、渡辺三男君を富岡町農業委員会委員に推薦することにご異議ござ

いませんか。
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〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇議長（塚野芳美君） 異議なしと認めます。

よって、12番、渡辺三男君を富岡町農業委員会委員として推薦することに決しました。

12番、渡辺三男君の入場を許可いたします。

〔12番（渡辺三男君）復席〕

〇議長（塚野芳美君） 12番、渡辺三男君に申し上げます。

ただいま12番、渡辺三男君を富岡町農業委員会委員に推薦することに決しましたので、ご報告いた

します。

12番、渡辺三男君お引き受けいただけますか。

〇12番（渡辺三男君） はい、お引き受けいたします。

ありがとうございます。

〇閉会の宣告

〇議長（塚野芳美君） 以上をもって本臨時会の日程は終了いたしました。

これにて平成26年第２回富岡町議会臨時会を閉会といたします。

閉 会 （午前１１時４６分）
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上記会議のてんまつを記録し、相違ないことを証するため署名する。

平成２６年 月 日

議 長 塚 野 芳 美

議 員 遠 藤 一 善

議 員 安 藤 正 純

戻る
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